
Avto šola 3D — sponzor tekmovanja
Direktorja Sole Vinka Čepona smo vpra&all,

takaj se je šola odlotila za sodelovanje t občin-
skimSPV.

Kot avto šola, ki pripravlja kandidate za šofer-
ske izpite, smo se odločili, da prispevamo tudi
k usposabljanju mlajše gencracije za pridobitev
kolesarskcga izpita in CPP za kolo z motorjem.
Ugotavljamo, da vsi tisti kandidati, ki že imajo
predhodno opravljene tovrstne izpite, razpolagajo
z bistveno več predznanja, ki ga potrebujejo za
šoferski izpit.

Skupaj z avto šolo Dolomiti že dve leti na viških
osnovnih šolah izvajamo tečaje CPP za kolo z mo-
torjem. Menimo, da je to uspešno, saj učenci 20-
urni tečaj in izpit opravijo v šoli.

Zakaj ste se odloiili za sponzontvo obtinskega
tekmovanja?

Prav zaradi že omenjenih razlogov, smo se od-
ločili, da finančno podpremo to občinsko tekmo-
vanje in tako pomagamo SPV, da učinkoviteje
izvede dobro zastavljen program dela. S tem, ko
se vključujemo v te oblike preventivnega dela,
Sirimo tudi glas o naši dejavnosti in našem delu po
občini in širte.

G. direktor, all nam lahko predstavite vašo
dejavnost?

Avto šolo 3 D d. o. o., od tod tudi naziv, smo
ustanovili trije družabniki fcbruarja 1990 leta. Po
začetnih ustanovitvenih težavah na tem področju
smo bili praktično prvi v Ljubljani in z veliko
posluha in sodelovanja smo dobili prvi prostor za
svojo dejavnost pri KinoloSkem društvu na Trža-

5ki cesti. Lokacija je bila povsem naključno izbra-
na zelo posreCeno, kar vidimo tudi danes. Imamo
dobre povezave z mcstnim prometom, zelo blizu
centra smo in hkrati blizu področja primestnih
ulic, kjer lahko kandidati že na samem začetku
šolanja sedejo kar za volan. V treh letih našega
obstoja smo posodobili avtopark, vozila Zastava
Yugo 55 smo zamenjali z voziti Renault 5. V stari
Tobačni tovarni na Tržaški 2 smo kupili prostore,
kjer imamo sedaj predavalnico in pisarniSke pro-
store. Kandidatom za voznike motornih vozil A in
B kategorije torej lahko ponudimo celotni pro-
gram priprave od tečaja CPP, prve pomoči z izpi-
tom ter praktične vožnje, skratka vse na enem
mestu.

Kakinl šo vaši načrti?
V našem razvojnem programu je sedaj na pr-

vem mestu nakup računalniško obdelancga pro-
gratna za predavanje CPP. S tem pa bomo poleg
lažjega učenja CPP za kandidate, tudi inStruktorju
praktične vožnje prihranili več časa za učenje,
oziroma skrajšali čas za pridobitev vozniškega
dovoljenja. V času našega obstoja smo izšolali že
blizu 2000 novih votnikov.

KJe vas lahko dobtfo kandidati la pridobttev
vozniškega dovojjei\ja?

Torej, če potrebujete vozniško dovoljenje, se
oglasite pri nas na Tržaški 2 med uradnimi urami
vsak dan od 10. do 16. ure, v ponedeljek in sredo
od 10. do 18. ure ali pa v soboto od 9. do 12. ure.
Pokličete pa nas lahko tudi po telefonu na števil-
ko 154-203.


